



В Ижевске установлено местонахождение пропавшего накануне 11-летнего мальчика



Следственными органами СК России по Удмуртской Республике в рамках доследственной проверки установлено местонахождение 11-летнего жителя г.Ижевска, о безвестном исчезновении которого в правоохранительные органы 6 января сообщили его родители. Установлено, что накануне исчезновения мальчик гостил у бабушки и не вернулся домой. В ходе организованных полицейскими совместно со следователями СК России поисковых мероприятий мальчик обнаружен в заброшенном здании на улице Льва Толстого в Ижевске с телесными повреждениями, которые получил во время игры со сверстниками. Ребёнок госпитализирован в больницу, где ему оказана необходимая медицинская помощь. В настоящее время угрозы для его жизни нет.

В рамках проверки следователи осмотрели место происшествия и приступили к опросу детей, находившихся с пострадавшим ребёнком в момент случившегося, его родителей и иных лиц, назначена судебно-медицинская экспертиза. В ходе проверки будут приняты все необходимые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

меры к полному установлению обстоятельств произошедшего.

07 Января 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1427036>